
Interaktívne náboženstvo v rukách budúcich katechétov 

Študenti Gréckokatolíckej teologickej fakulty v odbore Katolícka teológia počas 

prednášok z predmetu Didaktika náboženskej výchovy II. privítali 2. marca 2022 

pozvaného hosťa, absolventa fakulty a pedagóga s takmer 20 ročnou praxou, Mgr. Petra 

Olejára, učiteľa  Spojenej školy bl. biskupa Gojdiča na prešovskom sídlisku. Mgr. Olejár 

zároveň spravuje technické didaktické pomôcky a školský portál Edupage, ktoré boli 

predmetom jeho prednášky. 

Aj keď samotný cieľ Didaktiky ako takej sa od staroveku nemení, menia sa jeho prostriedky, 

ktorými sa učivo približuje na dosah ruky študentom. Moderný človek chce svet nielen vidieť 

a počuť, ale môcť sa ho aj dotknúť. Svoje o tom vie aj Mgr. Peter Olejár, absolvent programu 

Katolícka teológia na Gréckokatolíckej teologickej fakulte Prešovskej univerzity v Prešove 

v roku 1999, ktorý svoju 18 ročnú pedagogickú prax začal práve výukou náboženstva, neskôr 

aj matematiky, informatiky a hudobnej výchovy. Aktuálne vyučuje na Spojenej škole bl. 

biskupa Gojdiča na sídlisku Sekčov v Prešove, na ktorej sa zároveň stará o technickú 

infraštruktúru a vedie astronomický krúžok. 

O svoje bohaté skúsenosti sa pozvaný hosť podelil v dvoch výstupoch počas prednášok na pôde 

fakulty 2. marca 2022. Prvý blok venoval samotnej stránke Edupage. Ukázal študentom, ako 

vyzerá učiteľské rozhranie, aké funkcie ponúka, ako sa využíva elektronická triedna kniha či 

interná komunikácia v rámci školy. Pre bohoslovcov 5. ročníka to bolo veľmi obohacujúce, 

keďže počas svojich štúdií na základnej a strednej škole sa stretli po väčšine iba s papierovou 

verziou triednej knihy, bez rozbehnutých portálov Edupage. Zároveň ukázal, ako si pripravoval 

učebné plány, ktoré sa dajú následne nahrať do systému a využívať pri zápise tém vyučovacích 

hodín. Podelil sa aj s tým, ako vyučoval svojich študentov počas distančného vzdelávania či už 

zadávaním domácich úloh alebo testov cez školský portál. 

Druhý blok pozostával z praktického vyskúšania interaktívnej tabule, ktorú Gréckokatolícka 

teologická fakulta zabezpečila v jednej zo svojich prednáškových miestností práve na to, aby 

sa budúci katechéti mohli pripraviť aj na využívanie moderných didaktických pomôcok. Mgr. 

Olejár študentom ukázal webstránky, na ktorých sa dajú nájsť pripravené podklady, ktoré je 

možné použiť, aby dosiahli interaktivitu žiakov. Samotní bohoslovci si mohli vyskúšať, ako sa 

pomocou špeciálnych stylusov, prípadne prstom, používajú rôzne aktivity – vedomostné kvízy, 

doplňovačky alebo aj pexeso.  

Po vyčerpaní a zodpovedaní všetkých otázok Mgr. Petrovi Olejárovi poďakoval garant 

predmetu doc. ThDr. Peter Tirpák, PhD. 
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